

1

DE WATERKWALITEIT BEPALEN DÉTERMINER LA QUALITÉ D'EAU

pH-METER

Voor het meten van de pH-waarde én de temperatuur van het zwembadwater

- Klaar voor gebruik
- Met ijkpoeder voor langdurig en nauwkeurig gebruik

Bestelref. Ref. comm	Eenheid Unité	Karton Carton	Cons. incl.	% BTW / TVA
01927	1	12	48,50	21



pH-MÈTRE

Pour mesurer le pH et la température de l'eau de piscine / spa

- Prêt à l'emploi
- Avec poudre de calibration pour usage précis et de longue durée

TEST STRIPS (50 strips; 5 tests)

50 strips voor bepaling van pH, vrij chloor, totaal chloor, alkaliniteit en hardheid

Bestelref. Ref. comm	Eenheid Unité	Karton Carton	Cons. incl.	% BTW / TVA
6401	1	12	13,95	21



TEST STRIPS (50 tigarettes d'analyse; 5 tests)

50 tigarettes d'analyse pour déterminer le pH, le chlore libre, le chlore total, l'alcalinité et la dureté

TEST KIT

pH+Cl testflesjes

- Testflesjes voor bepaling van pH- en chloorgehalte

Bestelref. Ref. comm	Eenheid Unité	Karton Carton	Cons. incl.	% BTW / TVA
6395	1	12	8,95	21



TEST KIT

Bouteilles de test pH + Cl

- Bouteilles de test pour déterminer le pH et la teneur en chlore

NAVULLING pH + Cl

Een pH- en chloorflesje voor gebruik bij de Test Kit

Bestelref. Ref. comm	Eenheid Unité	Karton Carton	Cons. incl.	% BTW / TVA
6593	1	12	6,50	21



RECHARGE pH + Cl

Une bouteille de test pH et Cl pour recharger le Test Kit

2

pH & PARAMETERS AANPASSEN AJUSTER LE pH & LES PARAMÈTRES

CALC FREE

Waterbehandeling tegen afzettingen van kalk en roest op wanden, installaties, ...

Dosering, in functie van de hardheid:

Vers gevuld bad:


► minder dan 200 ppm: 250 ml / 10 m³

► ± 300 ppm: 330 ml / 10 m³

► meer dan 400 ppm: 500 ml / 10 m³

Telkens bij het bijvullen: 50 ml / 10 m³

Bestelref. Ref. comm	Eenheid Unité	Karton Carton	Cons. incl.	% BTW / TVA
6326	1l	12	10,95	21




CALC FREE

Traitement de l'eau contre dépôts de rouille et de calcaire sur les parois, les installations, ...

Dose en fonction de la dureté

Piscine fraîchement remplie:

► moins que 200 ppm: 250 ml / 10 m³

► ± 300 ppm: 330 ml / 10 m³

► plus que 400 ppm: 500 ml / 10 m³

Toujours en cas de rajout: 50 ml / 10 m³

ALKALINITY UP

Verhoogt de alkaliniteit in uw zwembad of spa

- Gaat pH-schommelingen tegen
- Sneloplossend poeder, laat geen residu na

Dosis per 1 m³:


► alkaliniteit met 10 ppm verhogen:

14 g Alkalinity Up

► alkaliniteit met 10 ppm verlagen:

2 g pH Down poeder

Bestelref. Ref. comm	Eenheid Unité	Karton Carton	Cons. incl.	% BTW / TVA
6432	5 kg	4	21,95	21




ALKALINITY UP

Remonte l'alcalinité dans votre piscine ou spa

- Prévient les fluctuations du pH
- Poudre à dissolution rapide, ne laisse aucun résidu dans la piscine

Dose par 1 m³:

► remonter l'alcalinité de 10 ppm:

14 g Alkalinity Up

► diminuer l'alcalinité de 10 ppm:

2 g pH Down poudre



pH UP LIQUID

Verhoogt de pH-waarde in uw zwembad of spa (vloeibaar)

Dosis per 1 m³:

- pH met 0,2 verlagen: 20 ml pH Down Liquid
- pH met 0,2 verhogen: 20 ml pH Up Liquid



pH UP LIQUID

Remonte le pH dans votre piscine ou bain à bulles (liquide)

Dose par 1 m³:

- diminuer le pH de 0,2: 20 ml pH Down Liquid
- remonter le pH de 0,2: 20 ml pH Up Liquid

Bestelref. Réf. comm	Eenheid Unité	Karton Carton	Cons. incl.	% BTW / TVA	
6272	1l	12	4,50	21	
6289	5l	4	12,50	21	

pH UP POEDER

Verhoogt de pH-waarde in uw zwembad of spa (poeder)

Bestelref. Réf. comm	Eenheid Unité	Karton Carton	Cons. incl.	% BTW / TVA	
6265	2,5 kg	8	12,95	21	



pH UP POUDRE

Remonte le pH dans votre piscine ou bain à bulles (poudre)

Dose par 1 m³:




- diminuer le pH de 0,2: 20 g pH Down poudre
- remonter le pH de 0,2: 20 g pH Up poudre

Dosis per 1 m³:

- pH met 0,2 verlagen: 20 g pH Down poeder
- pH met 0,2 verhogen: 20 g pH Up poeder

pH DOWN LIQUID

Verlaagt de pH-waarde in uw zwembad of spa (vloeibaar)

Bestelref. Réf. comm	Eenheid Unité	Karton Carton	Cons. incl.	% BTW / TVA	
6241	1l	12	4,50	21	
6258	5l	4	12,50	21	



pH DOWN LIQUID

Abaisse le pH dans votre piscine ou bain à bulles (liquide)

Dose par 1 m³:



- diminuer le pH de 0,2: 20 ml pH Down Liquid
- remonter le pH de 0,2: 20 ml pH Up Liquid

Dosis per 1 m³:

- pH met 0,2 verlagen: 20 ml pH Down Liquid
- pH met 0,2 verhogen: 20 ml pH Up Liquid

pH DOWN POEDER

Verlaagt de pH-waarde in uw zwembad of spa (poeder)

Bestelref. Réf. comm	Eenheid Unité	Karton Carton	Cons. incl.	% BTW / TVA	
6234	2,5 kg	8	11,95	21	



pH DOWN POUDRE

Abaisse le pH dans votre piscine ou bain à bulles (poudre)

Dose par 1 m³:

- diminuer le pH de 0,2: 20 g pH Down poudre
- remonter le pH de 0,2: 20 g pH Up poudre

Dosis per 1 m³:

- pH met 0,2 verlagen: 20 g pH Down poeder
- pH met 0,2 verhogen: 20 g pH Up poeder



ONTSMETTING / CHLOOR DÉSINFECTION / CHLORE

SNELWERKEND CHLOOR

Sneloplossend GRANULAAT GR60

- Voor een "schok"-behandeling en voor het regelmatig onderhoud
- Algen- & bacteriëndodend middel
- Heeft geen invloed op de pH en is kalkvrij

Dosering:

- Schokbehandeling:**
75 à 100 g / 10 m³
- Onderhoudsbeurt:**
25 g per 10 m³ alle 2 dagen

Toel. Nr.: 4112B. Bevat: 100% natriumdichloorisocyanuraat dihydraat.



Bestelref. Ref. comm	Eenheid Unité	Karton Carton	Cons. incl.	% BTW / TVA	Barcode
6173	1 kg	6	13,95	21	5 42 500 1 71 6 173
6180	5 kg	4	57,50	21	5 42 500 1 71 6 180
6487	10 kg	1	105,50	21	5 42 500 1 71 6 487

CHLORE RAPIDE - CHOC

GRANULÉ GR60: dissolution rapide

- Pour un traitement de choc ou pour l'entretien régulier
- Tue les algues et les bactéries
- N'a pas d'influence sur le pH et ne contient pas de calcaire

Dose:

- Traitement choc:**
75 à 100 g / 10 m³
- Entretien:**
25 g par 10 m³ tous les 2 jours

N°. d'aut.: 4112B. Contient: 100% troclosène de sodium, dihydrate.

LANGWERKEND CHLOOR

Traagoplossende 200 g tabletten

- Voor regelmatig onderhoud; werkt ongeveer 2 weken
- Voor baden vanaf ± 20 m³
- Chloortabletten voor het continu chloreren van het water
- Heeft geen invloed op de pH en is kalkvrij

Dosering: 1 tablet per 30 m³ water

Toel. Nr.: 4012B. Bevat: 98% symcloseen (trichloorisocyanuurzuur).



Bestelref. Ref. comm	Eenheid Unité	Karton Carton	Cons. incl.	% BTW / TVA	Barcode
6197	1 kg	6	13,95	21	5 42 500 1 71 6 197
6203	5 kg	4	57,50	21	5 42 500 1 71 6 203
6470	10 kg	1	105,50	21	5 42 500 1 71 6 470

CHLORE ACTION LONGUE DURÉE

Tablettes 200 g: dissolution lente

- Pour l'entretien régulier, effet ± 2 semaines
- Pour piscines à partir de ± 20 m³
- Tablettes pour chlorer continuellement l'eau de piscine
- N'a pas d'influence sur le pH et ne contient pas de calcaire

Dose: 1 tablette par 30 m³ d'eau

N°. d'aut.: 4012B. Contient: 98% symcloseen (acide trichloorisocyanurique).

CHLOOR 20 g TABLETJES

Langwerkend chloor voor het onderhoud van uw zwembad of spa

- Werkt ongeveer 2 weken
- Voor spa's of baden van ± 5 m³
- Voor het continu chloreren

Dosering:

1 tabletje van 20 g per 3 m³ water

Toel. Nr.: 4012B. Bevat: 98% symcloseen (acide trichloorisocyanurique).



Bestelref. Ref. comm	Eenheid Unité	Karton Carton	Cons. incl.	% BTW / TVA	Barcode
01002	1 kg	6	15,95	21	5 42 00 6 6 40 10 02

CHLORE BRIQUETTES 20 g

Chlore à action longue durée pour l'entretien de votre spa ou piscine

- Effet ± 2 semaines
- Pour spas / piscines de ± 5 m³
- Pour chlorer continuellement

Dose:

1 briquette de 20 g par 3 m³ d'eau

N°. d'aut.: 4012B. Contient: 98% symcloseen (acide trichloorisocyanurique).

VLOTTER TABLETTEN VAN 200 g

Voor chloortabletten van 200 g (grote vlotter)

Bestelref. Réf. comm	Eenheid Unité	Karton Carton	Cons. incl.	% BTW / TVA
6579	1	12	9,95	21




FLOTTEUR TABLETTES 200 g

Pour tablettes de chlore de 200 g
(grand flotteur)

MINI VLOTTER TABLETTEN VAN 20 g

Voor chloortabletjes van 20 g (mini vlotter)

Bestelref. Réf. comm	Eenheid Unité	Karton Carton	Cons. incl.	% BTW / TVA
02047	1	12	4,50	21




FLOTTEUR MINI BRIQUETTES 20 g

Pour briquettes de chlore de 20 g
(mini flotteur)

MINI POOL NET

Het ideale onderhoudsproduct, zonder chloor, voor de kleine zwem- en plonsbaden zonder filtratiesysteem (± 1 000 l)

- Het water behoudt gedurende 4 à 6 dagen zijn goede kwaliteit
- Het water blijft helder en zuiver, voelt zacht aan en zorgt voor veilig zwemplezier

Dosering:

- Vers gevuld bad: 250 g / 1000 l (1 m³)
- Bijvullen water: 25 g / 100 l

Notificatienummer: NOTIF1054. Bevat: 26% percarbonate de sodium.

Bestelref. Réf. comm	Eenheid Unité	Karton Carton	Cons. incl.	% BTW / TVA
19571	1 kg	12	9,95	21




MINI POOL NET

Le produit d'entretien idéal, sans chlore, pour les petites piscines et pataugeoires sans système de filtration (± 1000 l)

- L'eau conserve sa bonne qualité pendant 4 à 6 jours
- L'eau reste claire et propre, a une apparence douce et assure une baignade en toute sécurité

Dose:

- Fraîchement remplie: 250 g / 1000 l
- Remplissage d'eau: 25 g / 100 l

N° de notification: NOTIF1054. Contient: 26% percarbonate de sodium.



4


DE WATERKWALITEIT BEHOUDEN MAINTENIR LA QUALITÉ D'EAU

START SET

Complete set om een nieuw gevuld zwembad in gebruik te nemen

- Bevat: 1 Test Kit + 1 kg Snelwerkend Chloor + 1 l pH Up + 1 l pH Down + 1 l Cristal Clear + 1 l Micro Floc + 1 l Calc Free + folder

Toel. Nr.: 4112B. Bevat: 100% natriumdichloroisocyanuraat dihydraat.

Bestelref. Réf. comm	Eenheid Unité	Karton Carton	Cons. incl.	% BTW / TVA	
6463	1	1	66,95	21	



START SET

Set complet: tout ce dont vous avez besoin pour étreindre une piscine fraîchement remplie:

- 1 Test Kit + Chlore Rapide 1 kg + pH Up 1 l + pH Down 1 l + Cristal Clear 1 l + Micro Floc 1 l + Calc Free 1 l + dépliant

N°. d'aut.: 4112B. Contient: 100% troclosène de sodium, dihydrate.

SNEL HELDER SET

De kit nodig bij vuil of groen water of ook na overwintering van uw zwembadwater

- Bevat: Snelwerkend chloor 1 kg + Micro Floc 1 l + pH Up 1 l + pH Down 1 l + 1 l Cristal Clear + 1 l Filter Cleaner + folder

Toel. Nr.: 4112B. Bevat: 100% natriumdichloroisocyanuraat dihydraat.

Bestelref. Réf. comm	Eenheid Unité	Karton Carton	Cons. incl.	% BTW / TVA	
6357	1	1	52,95	21	



KIT EAU CLAIRE VITE

Le kit avec tout ce dont vous avez besoin en cas d'eau sale ou verte, ou après l'hivernage de votre piscine. Sauvetage d'urgence de l'eau de piscine:

- Chlore Rapide 1 kg + Micro Floc 1 l + pH Up 1 l + pH Down 1 l + Cristal Clear 1 l + Filter Cleaner 1 l + dépliant

N°. d'aut.: 4112B. Contient: 100% troclosène de sodium, dihydrate.

CRISTAL CLEAR

Voor kristalhelder zwembadwater

- Voor wekelijkse onderhoudsbehandeling

Dosering:

- Eerste behandeling of groen water: 250 ml per 10 m³
- Onderhoud, iedere week: 50 ml per 10 m³ (5 ml / m³)

Bestelref. Réf. comm	Eenheid Unité	Karton Carton	Cons. incl.	% BTW / TVA	
6210	11	12	15,95	21	
6227	51	4	62,95	21	



CRISTAL CLEAR

Pour obtenir de l'eau de piscine limpide

- Pour l'entretien hebdomadaire

Dose:

- Premier traitement ou en cas d'eau verte: 250 ml par 10 m³
- Entretien, chaque semaine: 50 ml par 10 m³ (5 ml / m³)



OXY-POOL & SPA

Schokbehandeling en vernietiging van organische verontreiniging (zonne crème, huidvetten, oliën, urine, ...)

- Vermindert het chloorgebruik tot 50 %

Dosering:

- ▶ **schokbehandeling: 300 g / 10 m³**
- ▶ **preventief: 150 g / 10 m³**

Bestelref. Ref. comm	Eenheid Unité	Karton Carton	Cons. incl.	% BTW / TVA	
6524	1 kg	12	24,95	21	
01378	2,5 kg	8	45,50	21	



OXY-POOL & SPA

Traitement de choc et destruction de pollution organique (crèmes solaires, graisse de peau, huiles, urine, ...)

- Diminue la consommation de chlore jusqu'à 50 %

Dose:

- ▶ **traitement choc: 300 g / 10 m³**
- ▶ **préventif: 150 g / 10 m³**

MICRO FLOC

Vloeibare flocculant voor het uitvlokken van fijne, niet-filterbare organische verontreiniging

- Voornamelijk voor baden met zandfilter

Dosering per 10 m³:

- ▶ **sterke bevuilding, na overwintering of na schokbehandeling met chloor: 250 ml**
- ▶ **wekelijks onderhoud: 100 ml**

Bestelref. Ref. comm	Eenheid Unité	Karton Carton	Cons. incl.	% BTW / TVA	
6296	1l	12	8,50	21	
6494	5l	4	26,50	21	



MICRO FLOC

Flocculant liquide pour la floculation de pollution fine, organique non filtrable

- Surtout pour piscines avec filtre à sable

Dose par 10 m³:

- ▶ **en cas d'eau très sale, après l'hivernage ou après un traitement de choc au chlore: 250 ml**
- ▶ **entretien hebdomadaire: 100 ml**


FLOC SOCKS

Flocculatiekousje in patroonvorm voor in de skimmer

- Voor een langdurige werking en continue uitvlokking
- Vooral voor zwembaden met een zandfilter

Dosering:

- ▶ **Na controle pH, Cl en reinigen filter: 1 patroon / 50 m³ om de 1 à 2 weken**

Bestelref. Ref. comm	Eenheid Unité	Karton Carton	Cons. incl.	% BTW / TVA	
6449	8x 125g	12x 1 kg	16,95	21	



FLOC SOCKS

Chaussette de floculation sous forme de cartouche pour mettre dans les skimmers

- Agit longtemps, floculation continue
- Surtout pour piscines avec filtre à sable

Dose

- ▶ **Après contrôle du pH, du Cl et le nettoyage du filtre: 1 cartouche par 50 m³ toutes les une à deux semaines**

5

FILTEREN / OVERWINTEREN FILTRAGE / HIVERNAGE

PATRONEN VOOR PATROONFILTERS

Voor de meest courante filters

Bestelref. Ref. comm	Eenheid Unité	Karton Carton	Cons. incl.	%BTW/TVA	
01897	1 x type A	6	5,50	21	
01903	1 x type B	6	12,95	21	
01941	2 x type H	12	5,50	21	
29001	2 x type S1	6	6,95	21	



CARTOUCHES POUR FILTRÉS À CARTOUCHE

Pour les filtres les plus courants

- Type A = Ø 10,5 x h 20 cm
- Type B = Ø 14,5 x h 25 cm
- Type H = Ø 9 x h 10 cm
- Type S1 = Ø 10,5 x h 7,4 cm



FILTER CLEANER

Patroonfilterreiniger

- Unieke samenstelling die vet, kalkafzettingen, haren en andere bevuiling doeltreffend verwijdert uit de filter, waarna deze opnieuw optimaal zijn reinigende werking kan uitvoeren

Dosering: patroon in emmer met 9 l water plaatsen en 1 l Filter Cleaner

Bestelref. Ref. comm	Eenheid Unité	Karton Carton	Cons. incl.	%BTW/TVA	
6371	1l	12	5,50	21	
6388	5l	4	19,50	21	



FILTER CLEANER

Nettoyant filtre à cartouche

- Composition unique, qui élimine efficacement la graisse, les dépôts de calcaire, les cheveux et autres salissures du filtre, qui peut ainsi à nouveau fonctionner de manière optimale

Dose: mettre la cartouche dans un seau avec 9 l d'eau et 1 l de Filter Cleaner

SAND FILTER CLEANER

Reiniger voor zandfilters en filters uit diatomeeënaarde

Dosering:

Zandfilters = 2 tot 3 liter product

Filters uit diatomeeënaarde = 1 liter product per 20 liter water

Bestelref. Ref. comm	Eenheid Unité	Karton Carton	Cons. incl.	%BTW/TVA	
6364	5l	4	18,50	21	



SAND FILTER CLEANER

Nettoyant pour filtres à sable et filtres à terre à diatomées

Dose:

Filtres à sable = 2 à 3 litres de produit

Filtres à terre à diatomées = 1 litre de produit par 20 litres d'eau

FILTER UNIT (capaciteit 8 m³ / uur)

Voor een betere filtering en helderder water dan met patroonfilters

- Alles in 1 doos: professionele zandfilter 40 cm + 6 wegkraan + **zelfaanzuigende pomp** met voorfiltratie van 1 hp. (Baden van 5 tot 30 m³). Capaciteit 8 m³/u Zeoliet 15 kg of 30 kg silica zand



FILTER UNIT (débit 8 m³ / heure)

Pour une meilleure filtration et de l'eau plus claire et hygiénique

- Le tout dans 1 boîte: filtre à sable professionnel 40 cm avec vanne 6 voies + **pompe auto-amorçante** avec préfiltre de 1 hp (piscines de 5 jusqu'à 30 m³) – Débit 8 m³/h Zeolite 15 kg ou 30 kg de sable de silice

Bestelref. Ref. comm	Eenheid Unité	Karton Carton	Cons. ind.	% BTW / TVA
01804	1	1	488	21



ZEOLIET SUPER filtersubstraat

Vervangt zand: 50 % minder chloorverbruik, fijnere filtratie, helderder water, minder chloorgeur en oog-irritatie, 50 % minder back-washen
Minimale bestelling = 20 stuks



ZEOLIET SUPER charge filtrante

Remplace le sable: diminue la consommation de chlore de 50 %, filtration plus fine, de l'eau plus claire, moins d'odeur de chlore et d'irritation des yeux, diminue le lavage à contre courant de 50 %
Commande minimale = 20 pièces

Bestelref. Ref. comm	Eenheid Unité	Pallet Pallette	Cons. ind.	% BTW / TVA
6951	10 kg	60	13,50	21



WINTERPROOF

Voor het winterklaar maken van het zwembad

- Op die manier kan men het water behouden in het bad tijdens de winter en gemakkelijker opstarten in het voorjaar

Dosering: 50 ml per 1 m³ (1000 l)



WINTERPROOF

Pour préparer la piscine pour l'hiver

- Ainsi, on peut laisser l'eau dans la piscine durant l'hiver et la piscine est plus rapidement prête à l'emploi au printemps

Dose: 50 ml par 1 m³ (1000 l)

Bestelref. Ref. comm	Eenheid Unité	Karton Carton	Cons. ind.	% BTW / TVA
6319	11	12	11,95	21
6456	51	4	41,50	21





HET WATER VERWARMEN CHAUFFER L'EAU

WARMTEPOMP VAN 1000 W

Een warmtepomp is in feite een omgekeerde koelkast of airco. In plaats van warmte te onttrekken aan een ruimte, wordt bij de BSI-warmtepomp energie onttrokken aan de buitenlucht.

Concreet: elke gebruikte kilowatt levert 5 kilowatt op!

- Bruikbaar zomer en winter
- Gebruiksklaar, gewoon koppelen aan in- en uitgaand badwater
- Long-lifetime titanium warmtewisselaar
- 2 jaar garantie
- Geluidsarm

Voor zwembaden en spa's tot 30 000 liter (30 m³)

- Verbruik 1 000 Watt model: 1 kW / 5,2 A
- Warmteproductie: 5,5 kW



POMPE À CHALEUR DE 1000 W

En fait, une pompe à chaleur fonctionne selon le même principe qu'un frigo ou qu'un airco, mais dans l'ordre inverse. Au lieu de soustraire de la chaleur d'une espace, la pompe à chaleur BSI soustrait de l'énergie de l'air.

Une pompe restitue 5 fois plus d'énergie qu'elle n'en consomme.

- Utilisable en été et en hiver
- Prêt à l'emploi; raccorder tout simplement à l'arrivée et à l'évacuation de l'eau de piscine
- Échangeur de chaleur en titane longue durée de vie
- Pompe silencieuse
- Garantie: 2 ans

Pour piscines et spas jusqu'à 30 000 litres (30 m³)

- Consommation modèle 1 000 Watts: 1 kW / 5,2 A
- Rendement: 5,5 kW

Bestelref. Ref. comm	Eenheid Unité	Karton Carton	Cons. ind.	%BTW/TVA
02214	1 x 1000W	1	995	21



7

ONDERHOUD VAN DE OMGEVING ENTRETIEN DES ALENTOURS

WATERLINE CLEANER

Reiniging van de contactlijn water-lucht op de liner of tegelrand

- Dit product in gelvorm zet zich goed vast op verticale oppervlakken.

Bestelref. Ref. comm	Eenheid Unité	Karton Carton	Cons. incl.	%BTW/TVA	
6418	11	12	9,50	21	



WATERLINE CLEANER

Nettoyage de la ligne de contact eau-air

- Ce produit sous forme de "gel" se fixe bien sur les surfaces verticales.

HANDSCHUURBORSTEL

Voor het reinigen van de zwembadwand

Bestelref. Ref. comm	Eenheid Unité	Karton Carton	Cons. incl.	%BTW/TVA	
01873	1	6	2,50	21	



BROSSE DE PAROI

Pour nettoyer la ligne d'eau

POWER CLEANER VINYL & PLASTICS GEBRUIKSKLAAR

Voor alle zwembaden in vinyl en kunststof, voor binnenzijde (indien leeg) én buitenzijde

- Krachtige dieptereiniger die alle grauw en moeilijk te verwijderen vuil wegneemt
- Vernevelen - enkele minuten laten werken - afwrijven met spons - spoelen

Bestelref. Ref. comm	Eenheid Unité	Karton Carton	Cons. incl.	%BTW/TVA	
40025	800 ml	12	10,50	21	



POWER CLEANER VINYL & PLASTICS PRÊT À L'EMPLOI

Pour toutes les piscines en résine vinylique et synthétique, pour côté intérieur (si vide) et extérieur

- Nettoie en profondeur; enlève toute la saleté grise et dure
- Vaporiser - laisser tremper quelques minutes - enlever avec une éponge - rincer

ACCESSOIRES

VUILZUIGERKIT

Kit met steel, aanzuigslang, voorfilter en koppelstukken

- Past op de filtersystemen van de meeste merken

Bestelref. Ref. comm	Eenheid Unité	Karton Carton	Cons. incl.	%BTW/TVA
01934	1set	6	69,95	21



KIT ASPIRATEUR

Kit avec manche, tuyau d'aspiration, filtre à feuilles et pièces de montage

- Convient pour la plupart des marques de systèmes de filtrage



AUTOMATISCHE CLEANER

Voor aansluiting op de zwembadpomp

- Bodemrobot met slang van 6,50 m
- Verandert automatisch van rijrichting voor een complete reiniging van de zwembadbodem

Bestelref. Ref. comm	Eenheid Unité	Karton Carton	Cons. incl.	%BTW/TVA
02078	1	1	138,95	21



CLEANER AUTOMATIQUE

Pour raccorder au filtre de la piscine

- Robot nettoyeur de fond, avec tuyau de 6,50 m
- Inversion de direction automatique pour un nettoyage complet du fond de la piscine

TELESCOPISCHE STEEL 3 m

MANCHE TÉLÉSCOPIQUE 3 m

3-voudig gebruik:

- 1 voor luxe bodemschepnet
- 2 voor wand- & waterlijnborstel
- 3 voor bodemzuiger

Triple usage:

- 1 pour épuiette de fond de luxe
- 2 pour brosse de paroi et ligne d'eau
- 3 pour aspirateur de fond

Bestelref. Réf. comm	Eenheid Unité	Karton Carton	Cons. incl.	%BTW/TVA
01859	1	1	21,95	21




1


BODEMSCHEPNET DE LUXE

ÉPUIETTE DE FOND DE LUXE

Om op de telescopische steel te monteren

Pour monter sur le manche télescopique.

Bestelref. Réf. comm	Eenheid Unité	Karton Carton	Cons. incl.	%BTW/TVA
01842	1	6	7,50	21




2

WAND- EN WATERLIJNBORSTEL

BROSSE DE PAROI ET LIGNE D'EAU

Om op de telescopische steel te monteren

Pour monter sur le manche télescopique.

Bestelref. Réf. comm	Eenheid Unité	Karton Carton	Cons. incl.	%BTW/TVA
01866	1	6	7,50	21




3

BODEMZUIGER

ASPIRATEUR DE FOND

Om op de telescopische steel te monteren

Pour monter sur le manche télescopique.

Bestelref. Réf. comm	Eenheid Unité	Karton Carton	Cons. incl.	%BTW/TVA
01880	1	6	39,95	21





DRIJVENDE SLANG 7,5 m

TUYAU FLOTTANT 7,5 m

Kan o.a. aangesloten worden op de bodemzuiger

Peut être raccordé entre autres à l'aspirateur de fond.

Bestelref. Réf. comm	Eenheid Unité	Karton Carton	Cons. incl.	%BTW/TVA
01910	1	5	29,95	21




ACCESSOIRES

SCHEPNET 140 CM

Degelijk schepnet

- Om bladeren op te scheppen
- Incl. 5 aluminium steelstukken
- Aanpasbare ergonomische handgreep



ÉPUISETTE BASIC

Épuiquette solide

- 5 manches emboîtables en alu inclus, longueur 140 cm
- Poignée ergonomique adaptable


Bestelref. Ref. comm	Eenheid Unité	Karton Carton	Cons. incl.	% BTW/TVA
6913	1	12	12,95	21



REPARATIEKIT LINER & PLONSBAD

Deze reparatiekit bevat 1 stuk liner + lijm

☐ Ook voor onder water

Bestelref. Ref. comm	Eenheid Unité	Karton Carton	Cons. incl.	%BTW /TVA	
6548	1	12	6,95	21	




KIT DE RÉPARATION LINER & PATA GEOIRE

Ce kit contient 1 pièce de liner + colle.

☐ Également utilisable sous l'eau.

THERMOMETER

Onderwater-thermometer van 26 cm

Bestelref. Ref. comm	Eenheid Unité	Karton Carton	Cons. incl.	%BTW /TVA	
6555	1	12	5,95	21	



THERMOMÈTRE

Thermomètre sous-marin 26 cm

THERMOMETER KIDS

Drijvende thermometer

☐ Assortiment: ➤ 3 x walvis
➤ 3 x kikker
➤ 3 x eend
➤ 3 x goudvis

Bestelref. Ref. comm	Eenheid Unité	Karton Carton	Cons. incl.	%BTW /TVA	
6586	assort.	3 x 4	-	21	

Bestelref. Ref. comm	Eenheid Unité	Karton Carton	Cons. incl.	%BTW /TVA	
-	1 x walvis / baleine	1	5,95	21	
-	1 x kikker / grenouille	1	5,95	21	
-	1 x eend / canard	1	5,95	21	
-	1 x goudvis / poisson	1	5,95	21	



THERMOMÈTRE ENFANTS

Thermomètre flottant

☐ Assortiment: ➤ 3 x baleine
➤ 3 x grenouille
➤ 3 x canard
➤ 3 x poisson

AQUA PUR



Vraag de GRATIS folder
Demandez le guide GRATUIT

AQUA PUR START KIT

Complete set om een nieuw gevulde spa in gebruik te nemen

- Bevat: 2 x 1l Aqua Pur 5 in 1, 1 kg chloor-tabletjes 20 g, 1 l pH Down, pH + Cl Test kit, 1 geurescence 250 ml, 1 gebruiksaanwijzing

Toel. Nr.: 4012B. Bevat: 98% symdloseen (trichloroisocyanuurzuur).

Bestelref. Ref. comm	Eenheid Unité	Karton Carton	Cons. ind.	%BTW/TVA
02207	1set	1	75,95	21



AQUA PUR KIT DE DÉMARRAGE

Set complet pour mettre en service un nouveau spa

- Contient: 2 x 1 l Aqua Pur 5 en 1, (1 kg) tablettes de chlore 20 g, 1 l pH Down, Test Kit pH + Cl, 250 ml d'essence odeur + 1 mode d'emploi

Toel. Nr.: 4012B. Bevat: 98% symdloseen (trichloroisocyanuurzuur).

AQUA PUR 5 IN 1

- zorgt voor kraakhelder en zacht water
- voorkomt kalkafzetting en schimmelingen
- voorkomt slijm aan randen en bacterieophopingen
- helpt de filter het vuil tegen te houden
- vermindert chloorgebruik met 50 %

Dosering: **telkens bij vullen vers water 250 ml, dan 2-wekelijks 100 ml** (daags na toepassing de filter mooi uitspoelen)

Bestelref. Ref. comm	Eenheid Unité	Karton Carton	Cons. ind.	%BTW/TVA
02191	1l	12	21,95	21



AQUA PUR 5 EN 1

- Pour de l'eau limpide et douce
- Prévient le dépôt de calcaire et les fluctuations des caractéristiques de l'eau
- Prévient la formation de mucus aux bords et le dépôt de bactéries
- Aide le filtre à bloquer la saleté
- Diminue la consommation de chlore de 50 %

Dose: **ajoutez 250 ml chaque fois que l'eau soit renouvelée ; après tous les quinze jours 100 ml** (rincez bien le filtre le jour après l'application)

AQUA PUR SCHUIMVERWIJDERAAR

Verhindert schuimvorming

Bestelref. Ref. comm	Eenheid Unité	Karton Carton	Cons. ind.	%BTW/TVA
02184	1l	12	10,95	21



AQUA PUR ÉLIMINATEUR MOUSSE

Prévient la formation de mousse



ESSENCES

Geuressence uit natuurlijke oliën:

- 1 Essence Lavendel
- 2 Essence Eucalyptus
- 3 Essence Ijsmunt
- 4 Essence Rozentuin
- 5 Essence Appelbloesem
- 6 Essence Heidebloem

ESSENCES

Essence d'odeur à base d'extraits:

- 1 Essence de Lavande
- 2 Essence d'Eucalyptol
- 3 Essence de Menthe
- 4 Essence de Jardin de roses
- 5 Essence de Fleur de pommier
- 6 Essence de Fleur de bruyère

	Bestelref. Réf. comm	Eenheid Unité	Karton Carton	Cons. ind.	%BTW/TVA	
Essence lavendel / Essence de lavande	02122	250 ml	12	18,95	21	
Essence Eucalyptus / Essence d'Eucalyptol	02139	250 ml	12	18,95	21	
Essence ijsmunt / Essence de menthe	02146	250 ml	12	18,95	21	
Essence rozentuin / Essence de jardin de roses	02153	250 ml	12	18,95	21	
Essence appelbloesem / Essence de fleur de pommier	02160	250 ml	12	18,95	21	
Essence heidebloem / Essence de fleur de bruyère	02177	250 ml	12	18,95	21	



ASSORTIMENT AQUA PUR GEURESSENCES / ESSENCES D'ODEUR

- 2 x 250 ml essence Lavendel / Lavande
- 2 x 250 ml essence Eucalyptus / Eucalyptol
- 2 x 250 ml essence Ijsmunt / Menthe
- 2 x 250 ml essence Rozentuin / Jardin de Roses
- 2 x 250 ml essence Appelbloesem / Fleur de Pommier
- 2 x 250 ml essence Heidebloem / Fleur de Bruyère

Bestelref. / Réf. Comm.: 02221

